
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 93ª do 

Coren-MS, realizada no dia vinte e sete de julho  de dois 

mil e quinze.  
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Às quatorze horas de vinte e sete de julho de dois mil e quinze, na sede do Conselho Regional de 

Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. Nacional, 2º 

andar, salas 26, reuniram-se os membros da Junta Interventora, nomeada pelo Cofen, por meio 

da Decisão n. 56 de 27 de abril de 2015, do DOU: I. Verificação do “Quorum” Suficiente. Sob a 

Presidência Dr. Diogo Nogueira do Casal e a presença dos Conselheiros Sr. Reinaldo Sebastião 

Ferreira de Souza, Drª. Mara Oliveira de Souza, Dra. Judith Willemann Flôr, Dra. Vanessa 

Oleques Pinto Pradebon e Dra. Cacilda Rocha Hildebrand. Apresentação do Memorando 

015/2015 da Assessoria Especial da Junta Interventora, onde demonstra os vícios e 

irregularidades no Processo 073/2015, sobre Empresa especializada em seguro automobilístico 

dos veículos oficiais do Coren MS, aprovado por unanimidade,  II: Apresentação do Memorial 

descritivo descrito em ata da Comissão de Acompanhamento de Aquisição da sede realizada no 

dia vinte e quatro de julho de 2015 , aprovado por unanimidade . III Reformulação Orçamentária 

de n. 07/2015, aprovado por unanimidade; IV Solicitação de Treinamento avançado de 

licitações, conforme Memorando de n. 35/2015 da CPL, aprovado a participação dos 

funcionários Èder e Vanessa, com reformulação orçamentária para pagamento do referido 

Treinamento . V: Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes 

de profissionais/instituições.  Apresentado o Memorando n.66/2015 da Procuradora do regional 

sobre solicitação de sua participação no CBCENF.Aprovado como Ad Referendun. Apresentado 

o PAD n. 070/Estrutura Organizacional,Organograma,Descrição de Cargos, Funções e 

Responsabilidades do Coren-MS. Aprovado estudo e apresentação pela Dra. Vanessa, 

principalmente no quesito Organograma Funcional.Aprovado a Não prorrogação  do PAD 

n.327/ 2014 referente a licitação para aquisição de combustível, Aprovado por unanimidade a  

nova abertura de PAD p licitação de contratação de empresa para fornecimento de serviço de 

manutenção preventiva e reparadora de veículos,abastecimento de combustíveis, álcool, gasolina 

e diesel ,lubrificantes ,lavagem dos veículos do Regional/ Coren MS. Continuidade da REP n. 93 

no dia 29/07/2015 com os presentes: Presidente da junta Dr. Diogo, Conselheiros 

Reinaldo,Judith ,Vanessa , Cacilda e Elaine, início ás 14:45h. Apresentação de proposta para  

CheckList  para despesa para  fornecimento de despesa ,onde o Fiscal do Contrato deverá 

certificar se de todos os Requesitos  foram cumpridos, aprovado pelo plenário.Apresentado a 

Proposta de Oficina de Planejamento Estratégico que  será realizado no MS com asssessoria do 

Cofen para os palestrantes, aprovado a designação de Comissão para a organização do 
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evento,com os seguintes membros: Conselheira Elaine, Eliezer e Èder. Item excluído 

considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 

Convite do COFEN para Oficina de Políticas Públicas  para a Enfermagem no dia  27 de agosto 

de 2015 em Brasília,aprovado a participação da Conselheira Judith e coordenadora Dra. Janaína. 

Pedido do Munean para a indicação de uma figura de destaque n o MS Afrodescendentes, 

aprovado estudo e apresentação para próxima plenária. Item 21-Apoio Técnico Administrativo 

junto ao gabinete para a colabora Dayse. Apresentado o Memorando n.677 da Comissão de 

Avaliação e Acompanhamento de Denúncias e Processos éticos Disciplinares, conforme Decisão 

056/2015, aprovado o relatório e encerramento da Comissão. Apresentado o Of. Circular Cofen 

097/2015 Gab Pres.convidando para Audiência Pública sobre Diretrizes Curriculares Nacionais, 

a ser realizada no 18º CBCENF, aprovado a participação da Cons. Elaine. Item 22- Processos 

por Inadimplência de cobrança: PAD n. 242/2013 Aprovado encaminhamento para parecer de 

Conselheiro;  Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. Dado por encerrada a plenária ás 17 h com o agradecimento do 

presidente Dr. Diogo com relação aos andamentos dos trabalhos desta plenária, onde inclusive 

os julgamentos transcorreram tranquilamente. Nada mais a tratar as dezesete horas encerra a 93ª 

Reunião Extraordinária de Plenário. 
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             Conselheiro da Junta                                      Conselheira da Junta 

                 Coren-MS n. 561711                                       Coren-MS 63017 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 
 


